

大乐透7注头奖分落七地 今晚奖池达7.29亿

6月30日晚,超级大乐透第14075期开奖,全国爆出7注672万多元头奖,分别花落北京、上海、安徽、江西、山东、青海、新疆七地,其中青海彩民采用了追加投注,多得追加奖金403万多元,使得总奖金达到1076万多元。今晚开奖前,大乐透奖池仍高达7.29亿。

7注头奖分落七地 青海成就千万大奖

当晚,超级大乐透开奖号码为“05 07 29 32 35 + 04 10”,其中出7注一等奖。数据显示,本期中出的7个头奖,有2个采用了胆拖投注,2个采用了复式投注,其余是单式投注。本期唯一一位采用追加投注的是青海彩民,该票出自青海城东区第20182站点,投注方式为单式投注,投注金额15元,由于采用了追加投注,使得单票中奖金额达到1076万多元。北

京市的1注头奖,出自海淀区第06110站点,该票采用了“7+4”复式投注,投注金额为252元,不仅中得了1注一等奖,还中得了4注二等奖、11注三等奖、50注四等奖和若干小奖,单票中奖金额为723万多元。

另外,采用胆拖投注的新疆彩民也获得了大丰收,该中奖彩票出自巴州第12093站点,是一张“前区2胆10拖”的胆拖票,投注金额240元,单票中奖金额678万多元。

奖池坚挺7亿之上 今晚开奖值得期待

此外,本期二等奖开出55注,基本投注单注奖金11.8万多元,其中9注采用了追加投注,多得奖金7.1万多元,使得二等奖单个最高奖金达到18.9万多元。值得一提的是,除了大乐透在14016期开出8注大奖,本次的7注大奖是大乐透今年以来开出头奖最多的一次。也可以说,大乐透奖池也遭受到今年以来最强的一次挑战。即便如

此,今晚开奖前,奖池仍保持在7亿水位线以上,高达7.29亿。可以预见,没有大规模的中奖注数,大乐透奖池很难受到威胁,或将延续今年以来一直保持的稳步上升风格。面对如此超稳定的奖池,广大彩民朋友迎来绝佳的中奖良机,运用好大乐透惯有的复式、追加和倍投等中奖利器,争取拿下一段属于自己的辉煌中奖经历。 苏彩

猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

世界杯期间 竞彩销售火爆 淘汰赛场均销量增长

在巴西世界杯进入到淘汰赛阶段后,比赛越来越激烈。而世界杯比赛的竞彩销售同样火热。截至6月30日,世界杯比赛已经进行了52场比赛,期间竞彩各项游戏(胜平负、比分、总进球数)已经销售71.9亿元(不含冠军及亚军游戏)。

G组销量拔得头筹

据统计,48场小组赛竞彩足球累计销售59.27亿元,平均单场销售1.23亿元。而随着比赛的逐渐展开也呈现单场销量逐渐走高的趋势。而小组赛第二轮G组德国对加纳的比赛,单场销量达到了2.459亿元,为小组赛比赛单场销量之最。

如果以小组为单位统计销量,由德国、葡萄牙、加纳和美国四支球队组成的G组,以6场比赛累计销售竞彩7.46亿元,排在8个小组销量的首位。

小组赛各游戏销量之最

世界杯小组赛结束后,48场小组赛竞彩各游戏销售之最也随之诞生。其中,德国2比2战平加纳一场,获得胜平负和总进球数两个游戏的最佳销售场次,销量分别为0.86亿元和657万元;单场比分最佳销售场次为德国队4比0击败葡萄牙一场,销售额为0.257亿元。

在小组赛各游戏奖金值方面,小组赛最大冷门当数乌拉圭1比3不敌哥斯达黎加一场,胜平负游戏奖金值为9.25;单场比分最大固定奖金被西班牙1比5不敌荷兰队一场所斩获,该场1比5比分的奖金值达到了惊人的500.00;而总进球数游戏最大进球数场次为瑞士2比5不敌法国队,该场7个进球的奖金值为32.00。

淘汰赛平均销量看涨

截至6月30日,已经进行的4场八分之一淘汰赛,竞彩共计销售6.78亿元,单场平均销量为1.69亿元,远远高出小组赛单场平均销量。如此,在即使不考虑四分之一、半决赛和决赛单场销量可能继续攀升的因素,目前巴西世界杯尚未进行比赛的累计销量也将达到20.35亿元以上。

如果将这数据与世界杯足球期间已经销售的71.9亿元相加,预计本届巴西世界杯足球大赛期间的竞彩累计销量有望逼近100亿元。 竞文

彩市公告牌

体彩老物件 勾起彩民足彩回忆

近期火热开展的“体彩20周年老物件征集”活动,吸引了全国彩民的关注,他们纷纷将家里珍藏的老物件精心挑选出来,并附上简短的文字介绍,可以看出,这些老物件不仅记录着体彩20年的发展历程,更承载着无数彩民的美好回忆。

时下,巴西世界杯正踢得火热,而专属于湖北省蔚先生的美好足彩回忆来源于几张老照片。据了解,蔚先生喜爱买足彩,当地体彩中心开展的购票抽奖活动,他当然不会错过。

2006年底,湖北体彩开展了“买足彩,游欧洲”活动,蔚先生的一张16元复式足球彩票有幸被选中,因此,他成为了欧洲游彩民团中的一员,在罗马和巴黎,蔚先生亲临球场感受了一把足球特有的魅力,并留下了和全体幸运彩民的合影。

2012年,幸运再次降临到蔚先生身上,湖北体彩开展的“买足彩,日本游”活动,他再次被选中,在东京丰田体育场,蔚先生和外国球员合影留念,用照片记录了

下一段美好的回忆。此次老物件征集活动,蔚先生将这些老照片晒出,讲述了一段自己和足彩的独特奇缘。

来自江苏南通的徐先生今年已有72岁高龄,他喜爱买彩票,也爱收藏与大乐透相关的宣传品,从投注单到宣传册,从玩法指南到海报,徐老都一一精心收藏,徐老表示,自己经常去体彩店溜达,边买彩票边收集与大乐透相关的物件,从中寻找到了许多乐趣,从藏品就足以见得徐老对于大乐透的执着喜爱。

本次活动特设一二三等奖,最高奖励现金5000元,另外还有100名幸运奖得主将获赠中国体彩发行的20周年纪念表1块。感兴趣的彩友可关注中国体彩网或江苏体彩网参与本次活动,赢取丰厚大奖。

陈蓉蓉

“璀璨钻石”名不虚传 无锡女彩民喜领25万

上市没多久的顶呱刮新票“璀璨钻石”,很快就传来了中奖的好消息。6月23日,两位女士走进兑奖大厅,她们带来的即开票“璀璨钻石”摘得头奖25万元!

中奖彩民刘女士,脸上的笑容代表了她此刻的心情。她告诉我们,自己的闺蜜是体彩迷,在她的强力推荐下,首次买了张顶呱刮,虽然中的金额并不多,但那一刹那的喜悦是难以言喻的。刘女士玩彩很有规律,每逢双休才去刮几张。6月22日,刘女士与闺蜜相约在家门口的体彩站点,在销售员的推荐下,俩人分别买了一本新上市的“巅峰之战”“璀璨钻石”,打算PK一下,看看谁中得比较多。

由于刘女士整本包圆的“璀璨钻石”,每一张是需要数钻石数量,根据数量来计算奖金。所以她刮得相对慢一些,看着闺蜜刮出一张中奖票,刘女士不由得有点心急。正在此时,刮开的下一张却带给她一个巨大的惊喜。“当时我乍一看,感觉应该有七八个钻石,但是怎么也想不到一共有10个,整



中奖票样

整25万元呐!本想立刻就来领奖,但是销售员提醒我只有工作日才可以兑奖,我们俩人就约好早上一起来把奖金带回家!”关于这笔奖金的使用,刘女士坦言,可能会给家里添置一部车,这样以后接送小孩就方便了许多。 锡彩